環境方針

当社グループは、事業活動に伴う環境負荷の低減や、事業活動を通じたお客様・社会の環境課題解決が重要であると認識し、環境方針を以下の通り定めます。

1. 適用範囲

本方針は、当社グループの事業活動に適用されます。

2. 基本的な考え方

地球規模での環境問題が深刻化しており、持続可能な社会の実現に向けて避けて通れない課題となっています。当社グループは、戦略的 IT コンサルティングという業種上、事業活動に伴う環境負荷は大きくないと言えるかもしれません。それでも、当社グループの事業活動や社員の生活は、自然資本とそれらが生み出す自然の恵みによって支えられています。

このような事実を踏まえ、当社グループは一企業市民として、事業活動に伴う環境負荷低減に取り組むとともに、事業活動を通じてお客様・社会の環境課題解決に貢献してまいります。

3. 行動指針

(1) 環境法令等の遵守

環境関連法令・規則・条例やステークホルダーとの合意事項等を遵守します。

- (2) 事業活動に伴う環境負荷低減 オフィスにおける省エネ・節電、ごみの分別・リサイクル、ペーパーレス化等を推進します。
- (3) 事業活動を通じた環境課題解決への貢献 先進 IT 技術を駆使した事業活動を通じて、気候変動、資源循環、自然資本・生物多様性等、様々な 環境課題解決に貢献します。
- (4) 本方針が当社グループの全ての社員に定着するよう、積極的な教育に努めます。

ULS グループ株式会社 代表取締役社長 横山 芳成

制定日:2024年3月26日